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ПОДДЪРЖАНЕ И СЪХРАНЕНИЕ 

НА ВЪНШНИ АНТИФОНИ 

 

Внимателно прочети инструкцията преди  използване! 

Преди поставянето на личното предпазно средство,  

щателно го прегледайте за дефекти, пукнатини или 

шупли с цел вашата безопасност    

 Среден индекс на затихване на целия честотен обхват -  
SNR 27 dB. 

 Среден индекс на затихване на високи честоти -  H 33 

 Среден индекс на затихване на средните честоти -  М 

33 

 Среден индекс на затихване на ниските честоти -   L 15 

 
Лек мидообразен предпазител на слуха за защита от шум, 

осигуряващ перфектна защита. Външни шумозаглушители - 

леки, големи ергономични чашки, пълни с акустична пяна, 
меки, неалергични възглавнички.  Материалите от които са 

произведени и техните части, включително и продуктите 

при разграждането са без вреден ефект върху хигиената и 
здравето на ползвателя. Предназначена за ползване от 

обучени и квалифицирани лица. Когато въздействието на 

шума надвишава 80 dВ работодателят трябва да осигури на 
разположение на работниците лично предпазно средство за 

слуха.  Личните предпазни средства за слуха трябва да се 

избират като се елиминира или намали до минимум 
опасността за слуха.  

Осигурява пълна видимост на ползвателя. Продуктът е без 

наличие на остри ръбове и грапавини. Резервни части няма. 
Продуктът да се съхранява при температура от 5 до 40 

градуса, в сухи и добре проветриви помещения.  

Използвайте мека кърпа и вода при почистване, а за 

дезинфекция - меки дезинфектиращи средства - мек сапун и 

топла вода. 

Предназначено е да се използва при работа с машини.  
Разтворете антифоните широко и ги поставете върху ушните 

миди. Регулирайте слушалките докато паснат по главата. 

Поставете ги преди да започнете работа. 
Прекомерната влажност на въздуха, горещина, студ, 

интензивна светлина, натиск, химикали и други замърсители 

могат да окажат влияние върху качеството на продуктите.  
Оригиналната потребителска опаковка на производителя е 

полиетиленов плик, затворен с книжен етикет/с пълна 

идентификация за производител, вносител, пълна 
идентификация на продукта, СЕ маркировка/ , която 

позволява транспортиране. 

Антифоните са изработени в съответствие с Директива 
2016/425/ЕЕC и продуктов стандарт  EN 352-3:2002 
 

 

                                                    

 

ЕО декларацията за съответствие, може да намерите 

на нашия сайт, или на следния адрес:  

www.valerii.com 

 

 

 

 

 

 

 

ПОДДЪРЖАНЕ И СЪХРАНЕНИЕ НА ЩИТ 

ПРЕДПАЗЕН С МРЕЖА 

Внимателно прочети инструкцията преди употреба! 

Предпазният щит е изработен от метална мрежа и козирка 

от PVC , предназначен за защита на очите и лицето от 

твърди частици, които са  получени по време на работа на 

ръчна или механична обработка на дърво или косене. Преди 

поставянето на лично предпазно средство, щателно го 

прегледай за дефекти, пукнатини или шупли с цел вашата 

безопасност. 

 Продуктът осигурява зрителна защита срещу умерени 

рискови ситуации, хвърчащи частици. Не използвайте това 

предпазно средство, там където съществува опасност от 

силен удар! 

Монтирайте металната мрежа на щита. Проверете ги, дали 

са подходящи за работата, която имате намерение да 

извършвате, също така и нивото на защита, което осигурява 

поставенана мрежа. Нивото на защита трябва да се подбира 

на базата на операцията, която ще се извършва. Предпазната 

мрежа и щита  не гарантират адекватна защита, ако се 

ползват за цели, различни от предварително установените. 

Регулирайте околожката според индивидуалната форма на 

главата. Използвайте челника за абсорбиране на потта, което 

е важно за индивидуалното ползване. Нагласете 

предпазното средство така, че да виждате добре, когато 

носите щита. 

Ползвайте мрежите и щитовете в тяхната оригинална 

опаковка на защитено място, което предпазва от контакт с 

вода, разтвори, киселини и механично въздействие. За 

складиране са подходящи сухи и чисти помещения, 

температурата в които е между +5 и 40 градуса. Пряката 

слънчева светлина може да увреди изделието и да намали 

неговите качества. 

След употреба поддържайте изделието чисто. Ползвайте 

само мек сапун и топла вода. Материалите от които са 

направени мрежите и щитовете са физиологически 

съвместими. 

Препоръчва се извършването на чести проверки и подмяна 

на всички повредени или износени части. Подменяйте 

частите, които са надраскани или износени, тъй като може 

да са загубили защитните си качества. Внимателно 

оглеждайте за шупли и пукнатини. 

Оригиналната опаковка позволява транспортиране.Срок на 

годност до 05.2023 година 

Означение:       

INTRADE LINE LIMITED - Идентификация на фирмата - 
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